
   

06  ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ   ΑΠΟ    16  ΙΟΥΝΙΟΥ   ΕΩΣ  21 ΙΟΥNΙΟΥ 2020 

 

1η ΜΕΡΑ: ΑΘΗΝΑ - ΤΕΛ ΑΒΙΒ - ΙΕΡΟΣΟΛΥΜΑ  

Συγκέντρωση στο  αεροδρόμιο  Πτήση για Τελ Αβίβ. Άφιξη στο αεροδρόμιο του Ben Gurion στις και 

αναχώρηση για Ιεροσόλυμα. Καθοδόν επίσκεψη στον Ι.Ν. Αγίου Γεωργίου του Τροπαιοφόρου στη Λύδα. 

Άφιξη στα Ιεροσόλυμα..τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 

2η ΜΕΡΑ:  ΙΕΡΟΣΟΛΥΜΑ 

Επίσκεψη στο Ελληνορθόδοξο Πατριαρχείο Ιεροσολύμων,. Συνεχίζουμε με την  Οδό Του Μαρτυρίου, το 

Πραιτώριο. Επίσκεψη και ξενάγηση στον Πανίερο Ναό της Αναστάσεως, όπου θα δούμε και θα 

προσκυνήσουμε τον Πανάγιο Τάφο, την Αποκαθήλωση, τον φρικτό Γολγοθά, το σημείο όπου βρέθηκε ο 

Τίμιος Σταυρός,. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 

3η ΜΕΡΑ:  ΙΕΡΟΣΟΛΥΜΑ –ΒΙΘΑΝΙΑ-ΙΟΡΔΑΝΗΣ ΠΟΤΑΜΟΣ - ΙΕΡΟΣΟΛΥΜΑ 

Πρωινό και επίσκεψη στο μοναστήρι του Προφ. Ελισαίου με τη συκομορέα του τελώνη Ζακχαίου. Θα 

ανηφορήσουμε στο Σαραντάριο όρος, εδώ που ο Κύριος έζησε 40 ημέρες με νηστεία και προσευχή πριν την 

έναρξη του κοσμοσωτήριου έργου Του. Επόμενη στάση μας στον Ιορδάνη ποταμό για τον Αγιασμό στο 

πραγματικό σημείο της Βαπτίσεως του Κυρίου. Στη συνέχεια επίσκεψη στο μοναστήρι του Αγίου Γεωργίου 

Χοτζεβά  Επιστροφή . Δείπνο. Διανυκτέρευση. 

4η ΜΕΡΑ : ΙΕΡΟΣΟΛΥΜΑ- ΒΗΘΑΝΙΑ - ΒΗΘΛΕΕΜ 

Πρωινό και αναχώρηση για τη Βηθανία, όπου θα επισκεφθούμε την Ιερά Μονή Μαρίας και Μάρθας. 

Μεταφορά στη Βηθλεέμ. Προσκύνημα στο σπήλαιο και τη Φάτνη όπου γεννήθηκε ο Κύριος. Καθοδόν θα 

δούμε το Χωρίο των Ποιμένων. Επίσκεψη (προαιρετικά) στην Ι. Μονή Αγίου Σάββα και του Αββά 

Θεοδοσίου. Επιστρέφοντας στα Ιεροσόλυμα θα  δούμε το μοναστήρι του Προφ. Ηλία και του Τιμίου 

Σταυρού , Επίσκεψη στη Γεσθημανή, όπου θα προσκυνήσουμε τον Τάφο της Παναγίας και τους Τάφους 

των Θεοπατόρων Ιωακείμ και Άννης. Το απόγευμα θα επισκεφθούμε το Λόφο Σιών, το Υπερώον, το σπίτι 

του Αγίου του Ιωάννη του Θεολόγου. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 

5η ΜΕΡΑ: ΙΕΡΟΣΟΛΥΜΑ - ΘΑΒΩΡ - ΝΑΖΑΡΕΤ - Πρωινό και αναχώρηση για την Άνω Γαλιλαία στο 

όρος Θαβώρ, τον τόπο της Μεταμόρφωσης του Κυρίου. Ανάβαση με ταξί στην κορυφή του όρους, όπου 

βρίσκεται το Ελληνο-ορθόδοξο μοναστήρι της Μεταμορφώσεως του Σωτήρος. Εν συνεχεία με το πούλμαν 

κατευθυνόμαστε στον Ιερό Ναό του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου στη Ναζαρέτ. Ανατολικά της Ναζαρέτ 

στο δρόμο προς τη λίμνη της Τιβεριάδος συναντάμε την Κανά της Γαλιλαίας, όπου ο Κύριος τέλεσε το 

πρώτο θαύμα μετατρέποντας το νερό σε κρασί. Μέσα στον Ιερό Ναό φυλάσσονται 2 από τις 6 λίθινες 

υδρίες του θαύματος. Στην ακτή της λίμνης της Τιβεριάδος, βρισκόταν και η αρχαία πόλη της Καπερναούμ, 

την οποία ο Χριστός είχε καταστήσει κέντρο της επιγείου δράσεώς του. Στο νοτιοδυτικό τμήμα της λίμνης 

είναι χτισμένη η ομώνυμη πόλη, Τιβεριάδα. Επιστροφή Δείπνο. Διανυκ/ση. 

6η ΜΕΡΑ:  ΙΕΡΟΣΟΛΥΜΑ  - ΤΕΛ ΑΒΙΒ - ΑΘΗΝΑ  

Πρωινό και αναχωρούμε για το αεροδρόμιο του Τελ-Αβίβ και πετάμε για Αθηνα   

 

ΤΙΜΗ ΣΥΜΕΤΟΧΗΣ :   $1690.00                ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ :    $380.00 extra 

 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ : 

*Αεροπορικό εισιτήριο - ΑΘΗΝΑ - ΤΕΛ ΑΒΙΒ - ΑΘΗΝΑ -  

*Φόρους αεροδρομίων.  

*5 Διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 4* στα  Ιεροσόλυμα, με πρωινό και *ένα γεύμα.  

*Εκδρομές ξεναγήσεις-περιηγήσεις όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα. 

.*Φιλοδωρήματα (υποχρεωτικά). 

.*Ξεναγός του Πατριαρχείου Ιεροσολύμων. 

*Συνοδός - Αρχηγός του γραφείου μας. 

*Ασφάλεια Αστικής - Επαγγελματικής Ευθύνης. 

 ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ : 

Ποτά, αχθοφορικά, και οτιδήποτε αναφέρεται στο πρόγραμμα ως προτεινόμενο ή προαιρετικό. 

 


